OPPGAVER TIL 25. APRIL 
Review Questions fra Varian:

Kapittel 18: 1, 3, 4 

Kapittel 19: 1-4; 6
Kapittel 20: 1-4

Automatisering og etterspørsel etter arbeidskraft

En bedrift bruker to variable innsatsfaktorer, arbeidskraft og materialer. (Pluss kapital som vi antar er gitt). Bedriftens produktfunksjon er gitt som 
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Anta videre at alle priser er lik 1: 
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· Hva er bedriftens etterspørsel etter innsatsfaktorer og hva er den profittmaksimerende skala y?

(Det forenkler løsningen av problemet å utnytte at problemet er symmetrisk, slik at etterspørselen etter begge faktorer må være den samme.)

Anta så at bedriften automatiserer, slik at hver arbeider produserer like mye som 8 arbeidere gjorde før automatiseringen. 

· Hva skjer med bedriftens etterspørsel etter arbeidskraft?
Makroøkonomi
Anta at et land befinner seg i en situasjon der ledigheten er lik naturlig ledighet. Hvordan vil inflasjon og prisstigning reagere om sentralbanken setter ned rentenivået.
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